



В Республике Татарстан по факту гибели мужчины проводится доследственная проверка

22 августа 2021 года в канализационном коллекторе на территории пункта очистных сооружений у одного из садоводческих товариществ в городе Набережные Челны обнаружено тело 32-летнего мужчины с признаками отравления парами сероводорода. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 17 августа мужчина, вместе с 30-летним знакомым, с которым они проживали на территории садового товарищества, сняли люк одного из канализационных колодцев, получили смертельное отравление сероводородом и упали в коллектор. При этом второй пострадавший, попал в сильный поток и его тело унесло течением.

Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Августа 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1603048>